

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:329306-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Łódź: Usługi w zakresie publicznego transportu drogowego  
2021/S 124-329306**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 118-310503)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Uniwersytecki Szpital Kliniczny im. Wojskowej Akademii Medycznej Uniwersytetu Medycznego w Łodzi – Centralny Szpital Weteranów

Krajowy numer identyfikacyjny: PL

Adres pocztowy: ul. Żeromskiego 113

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL711 Miasto Łódź

Kod pocztowy: 90-549

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Anna Majewska

E-mail: [a.majewska@skwam.lodz.pl](mailto:a.majewska@skwam.lodz.pl)

Faks: +48 426393547

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://uskwam.umed.lodz.pl/>

Adres profilu nabywcy: [https://platformazakupowa.pl/pn/uskwam\\_umedlodz](https://platformazakupowa.pl/pn/uskwam_umedlodz)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Usługi transportu sanitarnego dla pacjentów Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego im. Wojskowej Akademii Medycznej – Centralny Szpital Weteranów w Łodzi

Numer referencyjny: 47/PN/ZP/U/2021

**II.1.2) Główny kod CPV**

60112000 Usługi w zakresie publicznego transportu drogowego

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia niniejszego postępowania przetargowego są: Usługi transportu sanitarnego dla pacjentów (zwanymi dalej usługą) z podziałem na 3 pakiety, zgodnie z rodzajem transportów i ilościami określonymi w Formularzu cenowym stanowiącym załącznik nr 2 do SWZ i zgodnie z Formularzem oferty

stanowiącym załącznik nr 1 do SWZ oraz Opistem przedmiotu zamówienia stanowiącym załącznik nr 1a do Formularza oferty.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

25/06/2021

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2021/S 118-310503

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: I.1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Nazwa i adresy

Zamiast:

Adresy internetowe:

(...)

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/merydian>

Powinno być:

Adresy internetowe:

(...)

Adres profilu nabywcy: [https://platformazakupowa.pl/pn/uskwam\\_umedlodz](https://platformazakupowa.pl/pn/uskwam_umedlodz)

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**